

2019年1月17日 株式会社ベクトル

ベクトルグループ出資先である株式会社識学の 東証マザーズへの上場承認のお知らせ

総合PR会社の株式会社ベクトル(本社:東京都港区、代表取締役 西江肇司、東証1部:6058)は、 出資先である株式会社識学(本社:東京都品川区、代表取締役社長 安藤広大、以下「識学」)が、東 京証券取引所マザーズ市場への上場の承認を受けましたのでお知らせします。上場日は2019年2月22 日を予定しております。

識学は、「識学を広める事で人々の持つ可能性を最大化する」を企業理念として掲げ、同社がヒトの 意識構造に着目して独自開発した「識学」を基幹理論として、組織の生産性向上のための現状把握、 改善及びその定着サービスを提供する組織コンサルティング事業を展開しております。

主に企業経営者や経営幹部に対するコンサルティングサービスを提供しており、顧客企業の組織改革、生産性向上の支援を行っています。

2015年の設立から現在までに、上場企業、有名ベンチャー企業、スポーツチーム等、累計800以上もの企業、団体に対する導入実績を誇ります。

ベクトルグループは、インベストメントベンチャー事業として、「100 社のベンチャー企業の IPO 支援」の実現を目標に掲げ、優良ベンチャー企業への投資活動にも取組んでおります。資本面で支援に加え、当社の中核事業である戦略PRサービスや IR サービスの提供をすることで、お客様の事業の成功および企業価値の向上をバックアップし、総合的な企業成長の支援をしております。

ベクトルグループは、お客様のコミュニケーション戦略のサポートや企業価値の向上も含めた幅広いサービスを展開し、今後もお客様とともに成長を実現してまいります。

【識学 会社概要】

会 社 名 株式会社識学

代 表 者 安藤 広大

本 店 所 在 地 東京都品川区西五反田七丁目 9 番 2 号

KDX五反田ビル 4F

資 本 金 25,500 千円 (2019 年 1 月 16 日現在)

設 立 2015年3月5日

グループ従業員数 40名(2019年11月末日現在)

事業内容「識学」を使った経営、組織コンサルティング、「識学」を

使った従業員向け研修、「識学」をベースとした web サービ

スの開発、提供

U R L https://corp.shikigaku.jp/



【株式会社ベクトル 会社概要】

会 社 名 株式会社ベクトル

代 表 者 西江肇司

本 店 所 在 地 東京都港区赤坂 4-15-1 赤坂ガーデンシティ 18F

資 本 金 2,195百万円(2018年8月末日現在)

設 立 1993 年 3 月

事 業 内 容 マーケティング分野における戦略的 PR

U R L https://www.vectorinc.co.jp

【報道関係お問い合わせ先】

株式会社ベクトル IR担当:山本・山田

 $\label{eq:temperature} \texttt{TEL}: \texttt{03-5572-6080} \ / \ \ \texttt{FAX}: \texttt{03-6673-4282} \quad \ \ \texttt{E-MAIL}: \quad info@vectorinc.co.jp$